

20个机器人项目落户合肥高新区

机器人学院将建成

星报讯(徐丹丹 记者 沈娟娟) 服务机器人、医疗机器人、特种机器人……昨日,20个机器人项目在合肥集中签约,他们即将落户合肥高新区。

据介绍,合肥高新区20个机器人项目在活动上集中签约,协议总投资83.5亿元,涉及门类广泛,其中:工业机器人及智能装备类项目5个、服务机器人及人工智能类项目9个、医疗机器人及智能穿戴设备类项目3个、特种机器人项目3个。

“将投资1亿元在合肥建机器人研发结算中心和机器人学院,预计达产后可实现年产值不低于1亿元。”图灵机器人项目相关负责人介绍,客户可以创建专属的聊天机器人、客服机器人、领域对话问答机器人、儿童/服务机器人等。

合肥高新区相关负责人透露,区内目前已聚集了近90家机器人企业,在谈近50个项目,形成

以工业机器人为支撑、服务机器人为优势、特种机器人为特色的机器人产业体系,初步建成了“机器人+”合肥机器人创新生态圈。

中科大教授陈小平在接受记者采访时说,让机器人更灵活是机器人产业发展和突破的重要方向。“现在主要以精确性为主,比如需要倒杯水,需要对杯子位置和桌面尺寸进行精确地测量,一旦哪个环节没有测量精确,就会失败。”陈小平说,如果能够提高机器人的灵活性,机器人只需要对杯子位置、杯子大小等进行大概测算,就可以完成倒水的动作,“就像人手一样灵活。”据悉,在刚刚落幕的2017年机器人世界杯上,中国科学技术大学自主研发的一款机器人柔性手爪获得“最佳操作奖”,这款机器人柔性手爪可抓握多种形状、尺寸和材质的物体。

黄山路与怀宁路交口 将建“公园下的停车场”

星报讯(记者 祝亮) 8月11日,记者从合肥规划部门获悉,该市将在黄山路与怀宁路交口东南角建设一座“公园下的停车场”。即挖掘此处地下空间,建设公共停车场,并在停车场上方规划建设一个以体育运动为主题的市民运动公园。

根据规划设计,黄山路与怀宁路交口地下公共停车场项目,沿黄山路长约156米,沿怀宁路约75米。其中,地下机动车库面积10290平方米,汽车配套服务用房面积1359平方米,地上面积88平方米(出地面楼梯间),共设立机动车停车位304个(地下一层车库为72辆,地下二层车库为232辆,布置无障碍停车位8辆)。在停车场的上方,将规划建设一个以体育运动为主题的市民运动公园。记者从规划方案上看到,该公园内布置一处下沉式多功能活动大草坪、健身跑道、轮滑训练场,老年健身区和儿童活动区域等。园内穿插体育主题雕塑,并兼有体育科普功能。

合肥一高中生获国际地理奥赛银奖第一名

创下中国队目前此项赛事的最好成绩

星报讯(杨玮玮 记者 于彩丽) 在刚刚结束的第14届国际地理奥林匹克竞赛中,来自合肥一中高二文3班的李昊龙在全程无翻译的情况下参赛,并获银奖第一名,创造了中国队目前在国际地理奥林匹克竞赛中的最好成绩。11日上午,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者采访到了这位地理“学霸”。

此次比赛在塞尔维亚首都贝尔格莱德举行,李昊龙告诉记者,四十多摄氏度的高温天里,他们住的宿舍没有空调也没有电扇。整个考试持续7天,其中4个上午是正式考试时间,不管是室内综合笔试还是室外实地考察,试题和答题都使用英文,并且全程没有翻译,只能靠自己独立完成。“这对于母语为英语的国家是非常有利的,而对于中国的队员来说较为困难,其中综合题和

野外实践的书写量特别大,其中包括大量的英文地理专业术语的使用。”

除了语言问题,李昊龙说,在参赛学段上,一些欧美国家学生也更具优势。“我国规定只允许高中生参加这个比赛,但是其他很多国家规定的参赛学段是16~20岁,赛场上我们遇到了很多大学生选手,压力还是比较大的。”

据介绍,国际地理奥赛每年举行一次,共分为综合题、野外题和多媒体测试三部分。此次比赛从8月2日开始,至7日结束,历时6天,共有41个国家或地区的160名选手经过激烈角逐,分别有14名、26名和40名选手获得金、银、铜牌。中国-北京代表队的四名选手摘得了2银2铜的好成绩,合肥一中的李昊龙同学获得银牌第一名,中国-北京代表队团队总成绩排名第六。

合肥市庐阳区 再添国家级示范单位荣誉称号

星报讯(熊莉 许玉龙) 日前,合肥市庐阳区三孝口街道被安徽省人社厅定为全国乡镇街道劳动争议调解综合示范单位。

该街道于2016年4月在合肥市率先成立覆盖全街道劳动争议调解网,由街道劳动争议调解委员会、工会、法律援助站和社区劳动争议调解中心形成大调解机制,服务于辖区的劳动者;由企业劳动争议调解委员会、行业性调解委员会和区域性调解委员会组成,覆盖辖区各行业各角落,互为补充,共同构成维护企业和职工利益的调解协调机制。当辖区内企业或员工遇到劳动争议方面的各种“烦心事”时,足不出户便可获得“一站式”协调服务。进一步筑牢矛盾化解的“第一道防线”,实现劳动争议预防调解全覆盖,为企业发展减负、为职工权益护航,为全力打造引领时尚的国际化都市中心城区添油助力。

下一步,庐阳区人社局和三孝口街道将加强调解组织信息化建设,实现与仲裁机构信息互联互通,畅通申诉调解渠道,主动接受社会监督。拓宽常态化沟通渠道,采取公布电话、发放信息公示卡、建立QQ建议邮箱、微信号等多种方式,为企业和劳动者提供“零距离”维权服务,打通最后一尺。

“神州互联商城”用高额回报编织传销陷阱

淮南地区两“推广发展人”获刑

星报讯(李斌 记者 吴传贤) 先以高额的回报为诱饵,通过讲师和上线会员的宣讲,吸引新会员加入,要求参加者缴纳最低1300元获得会员资格,并按照一定上下线关系组成层级。这就是网络传销组织“神州互联商城”传销的基本模式。近日,淮南市谢家集区人民法院对“神州互联商城”淮南地区推广发展人王某、张某分别判处有期徒刑一年、十个月,并处二万元、一万元的罚金。

2015年8月,魏某(另案处理)成立了网络

传销组织“神州互联商城”,至2016年3月21日,该传销组织网络系统登记注册会员49000余名,层级达50余层。被告人王某经他人介绍注册成为“神州互联商城”会员,后通过微信认识的被告人张某加入该商城。张某在王某的领导下成为“神州互联商城”在淮南地区的高级管理人员。至案发前,被告人王某、张某直接或间接发展的下线均达30人以上且层级3级以上。法院审理认为,被告人王某、张某行为均已构成组织、领导传销活动罪。

独居老太突发急病

众邻居伸援手救助化险情

星报讯(徐萍 孙雨静 记者 马冰璐) 七旬独居老太突发急病,一群邻居有条不紊地分工帮忙。“如果不是大伙热心帮忙,我这条命就没了。”昨日,回想起1个多星期前性命危急的一幕,家住合肥市邮电新村的陈传姐阿姨仍觉得心有余悸,“我和子女们想借星报一角,向我的邻居们道谢,并为他们点赞。”

陈传姐阿姨今年70岁,从6年前起,她开始独居,平日里,邻居们经常关照她,“家里灯泡坏了,或者水龙头坏了,都是邻居们帮忙维修。”提起这群热心的邻居,陈阿姨赞不绝口。7月30日上午9点多,从菜市场买菜后,陈阿姨像往常一样在楼下看打牌,突然邻居王磊大姐惊讶地喊道:“陈阿姨,你的嘴怎么歪了,还流着口水。”听她一喊,邻居们都把注意力集中到陈阿姨脸上。

见陈阿姨已是一副神志不清的样子,大伙赶

忙搀扶她,邻居余奶奶当即拿起手机拨打了120,60多岁的邻居王晋生大叔赶忙跑回家拿钱,“我突然想起手机丢在家里。”陈阿姨说,邻居蒋阿姨随即帮她取来手机,并赶忙将此事告诉她的三个子女,“她一边告诉孩子们我的情况,一边安慰他们,不要着急。”

正当众邻居有条不紊地分工帮忙时,120急救车赶来,王晋生大叔当即带着钱,跟着救护车一路陪伴陈阿姨到安医附院急诊科,“之后,他一直陪着我,直到我的子女们赶来。”陈阿姨说,医生告诉她,如果再晚半个小时,她就有生命危险,“如果不是大伙热心帮忙,我这条命就没了。”

8月7日出院后,陈阿姨和子女们决定好好感谢一下这群热心的邻居,“我们想借星报一角,向我的邻居们道谢,并为他们点赞。”陈阿姨说,目前,她正遵医嘱在家休养,准备做手术。

安徽质检重点排查“毒校服”

星报讯(记者 王玮伟) 8月11日,记者从安徽质监局获悉,自8月中旬至9月底,在全省组织开展学生服和絮用纤维制品质量专项执法打假,防止制售“黑心棉”、“毒校服”违法行为发生,保障今年秋季入学新生的学生服和絮用纤维制品质量安全。



8月11日,合肥高新区金桂社区计生协组织辖区困难家庭儿童到红色革命教育基地——渡江战役纪念馆参观,接受爱国主义教育,了解家乡历史,感受红色文化底蕴。 ■ 闫玉贺